



现代快报

9 1999-2008
周年特刊

日子，总会越过越好

10月，一个金光灿灿的季节。

10月15日，这一天，世界将目光对准中国。因为，举世瞩目的中国共产党第十七次全国代表大会隆重开幕，它明确指出了中国下一阶段的发展方向和工作重点，它向世界人民展示了当今中国，介绍了中国。

10月，一个金光灿灿

的季节。

10月12日，这一天，读者将目光对准我们。因为，捧在您手中的这张报纸，已经走进第八个年轮。这一天，我们为您交上一份答卷，感谢您八年来支持与激励。还记得千禧年的盛况吗？还记得两伊战争中快报记者的前线报道吗？

还记得惊心动魄的SARS疫情吗？还记得激动人心的股市神话吗？您菜篮子里的菜价、市场里的肉价、柜台里的药价……我们都关心，我们都在意。八年来，我们一直陪在您的身边，爱着你的爱，痛着你的痛。

10月，一个金光灿灿的季节。

10月19日，这一天，人们将目光对准一张照

片。随着“周老虎”的横空出世，一场“挺虎与打虎”之争拉开序幕。一年后，当这场闹剧以“周老虎”的入狱而落幕时，也给我们留下了更多的思考：在某些人诚信缺失的同时，我们也看到了更多人追求真理的执着。也许，这种全体公民的共同监督，将成为推动社会进步的新生动力。

说到推动社会进步，有几件事还是不得不说：

月初，一部备受关注的《物权法》的实施，让老百姓维权有了坚强的后盾；月末，还有一件购房人维权大获全胜的案例，那就是有名的“融众卷款案”。300万的赔款该让这些不良公司都知道购房人不是好“欺负”的吧？

——杜雪艳



2007年10月24日18时05分，搭载着我国首颗探月卫星“嫦娥一号”的长征三号甲运载火箭在西昌卫星发射中心三号塔架点火发射 资料图片

01 星期一

物权法施行

您希望自家的房子“代代传承”吗？现在也许可以了，这要得益于物权法“自动续期”的规定哦！

编辑 张曼

02 星期二

特奥会开幕

这一天晚上，上海。一场盛况空前的开幕式演出，让全世界感受到了中国的活力和爱心。

编辑 付智勇

03 星期三

取消公摊面积

今后，广州人买房只要算套内面积就可以了，无需再管建筑面积。可是，这会不会抬高房价呢？

编辑 颜玉松

04 星期四

戴妃车祸案开审

一段1997年的旧案，直到10多年后才正式开庭。那如花的“英伦玫瑰”啊，你凋零的真相如何？

编辑 颜玉松

05 星期五

南非矿难

这些可怜的矿工被困在哪里？2200米深的井下！为什么会这样呢？安全遭到忽视。

编辑 石志宏

06 星期六

严控吸烟镜头

《新上海滩》中的许文强帅，吸烟的姿态更帅。可这样不行，今后广电总局要严查滥用吸烟的镜头了。

编辑 曹峰

12 星期五



07 星期日

仙林将通地铁

如果您住在仙林，就知道进城有多难了。可再过两年，您进城只需要20分钟。别奇怪，因为地铁通到您家门前了。

记者 毛丽萍

08 星期一

“罗莎”带来大风

台风多，但真正能影响到我们的台风并不多。可“罗莎”不一样，看，它在连云港海边掀起的巨浪真让人惊心动魄。

记者 刘峻

09 星期二

严禁开发商捂地

开发商拿地后捂着不开发，等过两年地价高了再开盘。这真是赚大钱的好主意。可今后，这样做就行不通了。

编辑 张曼

10 星期三

物权法官司开打

如果您把100多万的车库款都付了，可开发商不协助办理过户，您怎么办？这不，南京首例物权法官司打起来了。

记者 马乐乐

11 星期四

最低工资上调

最低工资又上调了！在南京市区，如果您以前每月只拿750元，那今后每月就能拿到850元了，相信以后还会涨。

记者 项凤华

17 星期三

遛狗限定范围

在南京，养狗的人可真不少。但从今以后，不是您想去哪里遛狗就去哪里了，您要在划定的范围内遛狗才行。这样做，才真叫“与人方便，自己方便”。

记者 田雪亭

18 星期四

三万老人免费游园

重阳节就要到了，怎样才能让老人们开心过节呢？中山植物园南园“三片叶子”请大家来游园。看到老人们的笑脸，我们发自内心地感到温暖。

记者 孙兰兰

19 星期五

华南虎照片有假？

野生华南虎的照片掀起轩然大波，越来越多的人指出这是一张“假老虎”。中科院研究员傅德志更是劝拍照者自首。

编辑 黄庆华

20 星期六

儿童感冒药没用？

小孩感冒了，相信家长都会给宝宝吃药吧？可美国儿科组织认为，儿童感冒药不适用于6岁以下儿童，甚至还会副作用。

编辑 石志宏

21 星期日

十七大胜利闭幕

2235名代表和特邀代表以无记名投票方式，选出204名中央委员、167名候补中央委员、127名中央纪委委员。

编辑 赵勇

22 星期一

新一届领导人亮相

新一届中共中央政治局常委胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康集体亮相。

编辑 赵勇

23 星期二

职工医保待遇提高

看病贵一直让人头疼。但从本月起，大家的负担将减轻些：南京门诊慢性病起付线降幅都达到200元以上。

记者 郑春平

24 星期三

“嫦娥”今晚启程奔月

今天，快报记者进入戒备森严的西昌卫星发射中心，现场为读者发回奔月报道——要知道，这可真不容易呢！

记者 刘向红

25 星期四

A股大跌近300点

跌！跌！跌！今天的股市一片惨绿，两市跌停的个股超过400只。今天，很多股民再次体会到“纸上财富”的无情，就那么一会儿时间，账户上的钱就少了那么多。

记者 但有为

26 星期五

市区建5m²“豪宅”

在高房价的今天，普通年轻人想凭工资买房千难万难。没办法，一个白领只好在厦门市区内建造了属于自己的5m²“豪宅”，他也因此被称为“中国房奴第一代言人”。

编辑 颜玉松

27 星期六

梁保华任江苏省委书记

日前，中共中央决定：贺国强不再兼任中央组织部部长职务，李源潮兼任中央组织部部长，不再兼任江苏省委书记、常委、委员职务；梁保华同志任江苏省委书记。

编辑 赵勇

28 星期日

推行电子病历

去医院看病，我们早习惯拿一个小本子——那是我们的病历。但从现在起，南京所有的三级医院都在推行“电子病历”，而且今后您用的可能都是它了。

记者 张星

29 星期一

皖东沙场秋点兵

加榴炮、火箭炮、地高炮、坦克、步战车、多功能扫雷车，15万名身穿迷彩服的精兵……过去的两天里，南京军区在皖东深处进行了首次实兵自主对抗演习。

编辑 王磊

30 星期二

“融众”败诉赔钱

这可真让购房人扬眉吐气。记者 孙洁

31 星期三

《色，戒》火爆港台

我们也急着先睹为快。记者 李谷